Antecedendo o leildo, os recursos arrecadados pela modalidade de comercializagdo direta
da Prefeitura ("em balcdo’) serdo os primeiros a ingressarem para cumprir a necessidade de
recursos do Plano de Agéo Integrada. Além disso, a escolha tanto do desconto maximo
permitido como também da quantidade de ACCA a ser leiloada devem ser suficientes para
qgue, apos o acréscimo ao arrecadado na modalidade direta, a soma seja suficiente para
concluir o Plano de Agdo Integrada em vigéncia.

A descrigdo do formato dos leildes sera abordada em topico especifico desta nota técnica.

1.3. Estimativa da Arrecadagao
1.3.1. Estudo dos Pregos Relativos no territorio

A estimativa de arrecadagdo modelada para este estudo econdémico prevé uma valorizagao
territorial que serad refletida no valor de cadastro (C = (At / Ac) x V x Fs x Fp) da ordem de
2,5% a.a. real, sendo que a arrecadacgéo foi calibrada para absorver a metade da valorizagéao,
como se vera em topico especifico mais a frente. Foi criado, no entanto, uma forma de
territonalizar a valorizagdo em fungéo de 4 variaveis:

2 relacionadas a localizagdo do lote: proximidade de sistemas de transporte (estagoes
de metrd e trem, ou vias com corredor de 6nibus) e proximidade de areas verdes;

2 relacionadas & concessdo de parametros urbanisticos do projeto para cada possivel
empreendimento: coeficiente de aproveitamento e gabarito.

Foi atribuido um valor para variavel conforme a tabela abaixo.

Tabela 3: PONTUACAO DAS VARIAVEIS DE PRECOS RELATIVOS

- Concessaade

" PRECOS RELATIVOS
Intensidade das Mdaxima 6 Sem limite Lindeiro
concessoes e Média 4 48 <350m <300m
atributos Minima 2 28 >350m »>300m
Pontuag3o: Maxima | 31,25 | 25,00 25,00 18,75 100
sistema de pontos| Meédia 25,00 | 20,00 20,00 15,00 80
para os atributos [ minima | 12,50 | 10.00 10,00 7,50 40

Elaboragédo: SEP GEE - Sdo Paulo Urbanismo

A tabela acima respeita 4 premissas:
i. O objetivo é estabelecer precos relativos normalizados em 100;

ii. Estabeleceram-se as pontuagdes Maximas de CA, Gabarito, Area Verde e Sistemas de
transporte nas propor¢oes de 10, 8, 8, 6;

ill. A somatoria das proporgdes destas pontuagdes maximas totalizam 32, portanto,
100/32=3,125. Entdo temos que 3,125 x 10=31,25; 8 x 3,125=25; 6 x 3,125=18,75. Logo,
compatibilizando i e ii, a soma dos maximos é 31,25 + 25+ 25 +18,75 = 100;
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